

Državni svetnik
Branko Šumenjak

Ormož, 9. 6. 2014

Gospod
Mitja Bervar
Predsednik Državnega sveta

Zadeva: Vprašanja Vladi Republike Slovenije

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09 in 101/10) predlagam, da se Vladi Republike Slovenije naslovijo naslednja vprašanja:

- 1. Ali se pri izračunu komunalnega prispevka za novozgrajeno komunalno infrastrukturo, financirano z evropskimi sredstvi, ta evropska sredstva upoštevajo kot podlaga za izračun?**
- 2. Če je odgovor ne, sprašujem, s katero pravno podlago je to določeno?**
- 3. Ali ima Upravno sodišče pravico razglasiti izdano odločbo za komunalni prispevek za nezakonito, če so bila kot podlaga za izračun komunalnega prispevka upoštevana evropska sredstva?**
- 4. Kakšna je enakost državljanov po Ustavi Republike Slovenije, če tisti, ki živijo na področju, kjer se komunalna infrastruktura gradi s pomočjo evropskih sredstev, ne plačajo praktično nič ali zelo malo, tisti, ki živijo na področju, kjer se infrastruktura gradi z občinskimi sredstvi, pa plačajo bistveno več, tudi več desetkrat več?**

Obrazložitev:

V Sloveniji se na veliko gradi manjkajoča infrastruktura. Pri tem občine uporabljajo različne finančne vire. Največkrat uporabijo kombinacijo lastnih in evropskih sredstev. Podobno je bilo pri gradnji kanalizacije v občini Ormož.

Občina Ormož je po koncu izgradnje lastnikom objektov za novozgrajeno infrastrukturo izdala odločbe za plačilo komunalnega prispevka. Pri tem je kot podlaga za izračun komunalnega prispevka upoštevala tudi vložena evropska sredstva, na kar so se lastniki objektov v dveh primerih pritožili in zadeva je končala na Upravnem sodišču, ki je odločilo, da so odločbe nezakonite, ker so bila pri izračunu upoštevana uporabljena evropska sredstva. Kot podlago za sodbo so navedli mnenje pristojnega ministrstva, ki meni, da se evropska sredstva pri izračunu komunalnega prispevka naj ne bi upoštevala, ni pa nikjer navedeno katera pravna

podlaga je bila upoštevana za izoblikovanje mnenja ministrstva in za izdano sodbo Upravnega sodišča.

Na podlagi navedenega pričakujem na zastavljena vprašanja konkretne in obrazložene odgovore.

Državni svetnik
Branko Šumenjak, l.r.